

## Dr. Horváth Dénes vasdiplomás szakgyógyszerész 90 éves

Nagy örömmel és izgalommal készült a soproni Gyógyszerész Klub, hogy a megyei Gyógyszerész Kamara és Gyógyszerészeti Társaság szervezésében méltón megünnepelje *dr. Horváth Dénes* 90. születésnapját. A városból és megyéből összegyűlt kollégák nagy száma már maga is mutatta a gyógyszerészek és aszisztensek tiszteletét, szeretetét.

Ezúttal a szaklap hasábjain kívánunk köszöntőt mondani néhány méltató szóval.

Megpróbáltatásokkal és küzdelmekkel telő élete során a szakma szeretete mindig átsegítette a nehézségeken és ma már csak a sok szép eredmény felidézésére és megőrzésére hívja fel mindennap figyelmünket.

Pályáját Lövön kezdte a családi gyógyszerertárban, majd a *Mozsonyi Sándor* professzor által vezetett Egyetemi Gyógyszerészeti Intézetben készítette el doktori értekezését. Ezt követően ismét Lövön szolgálta a betegeket. Az 1950-es államosítás után Sopronba került gyógyszerértárvezetőnek, ahonnan Győrbe hívták szakfelügyelőnek, majd vezető-szakfelügyelőnek nevezték ki. 1958-ban ismét visszakértült Sopronba, ahol nyugdíjazásáig a Szebellédy Gyógyszerertárt vezette. Magas szintű szakmai munkája mellett mindig szakított időt arra, hogy társadalmi szervezetek munkájában aktívan részt vegyen (TIT, MKE, Kitaibel Társaság stb.).

Munkáját mindenkor a hivatás szeretete hatotta át. Egész életét a színvonalas gyógyszerertári munka, a magisztrális gyógyszerkészítés fejlesztése, a gyógyszerismertetés, az orvos-gyógyszerész, valamint gyógyszerész-beteg kapcsolat erősítése, a betegek szolgálata jellemzi.

Hosszú ideig volt az MGYT megyei szervezetének elnöke, majd a Társaság országos alelnöke.

Résztvevője volt annak a munkának – *dr. Nikolics Károly* gyógyszerésszel karöltve –, amely Sopronban létrehozta a ma is országos hírű gyógyszerertári asszisztensképzést, a gyógyszerész továbbképzést, az ország



első patika múzeumát, valamint a fiatal gyógyszerészek Rozsnyay Mátyás előadóversenyének felújítását. Az Orvos Továbbképző Intézet által Sopronban évente szervezett gyógyszerész továbbképzések elmaradhatatlan előadója volt.

Szakmai tudását fáradhatatlan lelkesedéssel igyekszik ma is a fiatal kollégáknak átadni, példát mutatva a mindig napra kész szakmai felkészültségével.

E kimagasló életpálya megbecsülését számos kitüntetés fémjelzi.

A 90. életév számos elismerése a betegek érdekében végzett munkájának szől, ezért most, amikor köszöntjük, megköszönjük azt a munkát, amit a betegekért tett és tesz ma is. Köszönjük azt a támogatást, melyet a fiatal pályakezdőknek és kollégáknak nyújtott és nyújt, valamint azt a fáradozást, melyet a szakma elismertetése érdekében végzett és végez.

Gratulálunk azokhoz az elismerésekhez, melyekkel napjainkban tisztelték meg:

- a fiatal pályakezdők, az ideai Rozsnyay Mátyás emlékversenyen elért első és negyedik helyezéssel,
- a Magyar Gyógyszerészeti Társaság a Nikolics Károly emlékplakettal,
- a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara az Oktató Gyógyszerész kitüntető címével,
- Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata a Sopronért díj adományozásával.

Kedves *Dénes* bácsi, születésnapja alkalmából örömmel csatlakozunk a köszöntők népes táborához, kívánjuk, hogy az Isten áldja meg minden napját, még sokáig közöttünk lehessen.

A gyógyszerész kollégák nevében

*dr. Vetsey-Körmendi Ágnes*  
Hajnal Gyógyszerertár, Sopron